



В Нижегородской области перед судом предстанет председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Приволжскому федеральному округу завершено расследование по уголовному делу в отношении председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области Андрея Чадина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушении на получение взятки в особо крупном размере). Следствием установлено, что в начале 2013 года Чадин, воспользовавшись служебным положением, попытался получить через посредника от исполнительного директора одной из фирм взятку в размере около 3,5 млн рублей за снижение размера задолженности по арендной плате. При этом Чадин заведомо знал, что сумма задолженности подлежала уменьшению, потому как действие договора аренды земельного участка должно было прекратиться еще в 2011 году на законных основаниях. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600424>